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Продаж особистих речей через OLX не оподатковуватиметься — Гетманцев пояснив, кого стосуватиметься новий законопроєкт

В Україні не планують запроваджувати податки на разові продажі особистих
речей на платформах типу OLX – це не стосуватиметься людей, які не займаються
підприємницькою діяльністю. Новий законопроєкт спрямований на врегулювання
діяльності цифрових платформ і запровадження податків лише для систематичних
онлайн-продавців.

Про це розповів голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та
митної політики Данило Гетманцев ("Слуга народу") в ефірі одного з телеканалів.
Останніми тижнями в українському інтернет-просторі піднялася хвиля паніки, що
нібито держава планує запровадити податки на будь-які продажі через платформи
типу OLX, включно з продажем дитячого візочка, старих книжок чи непотрібного
одягу.

За словами Гетманцева, йдеться про законодавчі ініціативи, які стосуються саме
цифрових платформ, а не окремих громадян. Ідея полягає в тому, щоб самі
платформи, такі як OLX, Prom.ua або інші маркетплейси, звітували про обсяг операцій,
які здійснюються через їхні сервіси. "Цифрові платформи повинні звітувати про ті
операції, які на них відбуваються, і утримувати податки з тих, хто користується
платформами. Це стосується і послуг, і товарів", – пояснив Гетманцев.

Але ключове уточнення, що це не стосується людей, які не займаються
підприємницькою діяльністю. Якщо хтось просто продає одну-дві речі на місяць,
старі речі з дому, то це не є бізнес, і такі транзакції не будуть оподатковуватися.
"Комітет не пропустить жодне рішення, яке тягне за собою сплату податків тими
людьми, які не здійснюють бізнес. Особисті речі – це особисті речі, тут ми стали на
захист людей", – наголосив депутат.

Іронія в тому, що норма про оподаткування будь-якого продажу майна існує вже
давно – ще з попередніх скликань парламенту. Вона закріплена в Податковому
кодексі України й передбачає, що теоретично будь-який дохід, навіть від продажу
старих речей, підлягає оподаткуванню за ставкою ПДФО 18%. Проте на практиці
податкова цю норму майже не застосовувала.

Тепер же законопроєкт від Мінфіну знижує цю ставку до 5%, що в рази менше. Тобто,
за словами Гетманцева, йдеться не про новий тиск на громадян, а навпаки, про
спробу зробити податкове законодавство зрозумілішим і гуманнішим. "Це не
драконівський законопроєкт Мінфіну, а це драконівська норма, яку з давніх-давен
ввели в наш податковий кодекс. Вона там є давно, просто ніхто не звертав увагу", –
підкреслив Гетманцев.

Згідно з поточними заявами, держава не планує розсилати "листи щастя" людям, які
разово продають щось вживане. Але якщо йдеться про системну діяльність,
наприклад, щомісячний продаж десятків товарів через маркетплейс — це вже бізнес,
і саме на таких продавців буде орієнтований контроль.

Гетманцев також закликав громадян не піддаватися паніці та не вірити "зрадам" у
соцмережах. Усі зміни будуть обговорюватися публічно, за участі експертів і
громадськості. "99,9% зрад, які розповсюджуються щодо оподаткування, є
неправдивими", – заявив він.
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Нетаньягу заперечив, що повалення
режиму в Ірані було прямою ціллю
операції Ізраїлю

Зеленський обговорив із Трампом
можливість тристоронньої зустрічі
за участю Путіна 

Двічі викликали швидку та
співпрацюють зі слідством:
Закарпатський ТЦК відреагував на
смерть чоловіка після перебування
у військкоматі

Розмінування Ормузької протоки
може зайняти до 50 днів і
затримати поставки нафти, - Reuters

«Обидва лідери відкриті до
діалогу»: Трамп зосередився на
Україні та оцінив настрої
Зеленського та Путіна 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Оштрафували на 2,7 мільйона: Суд
на Волині виніс вирок керівниці
фірми, яка ввезла автомобілі з ЄС
за фіктивними документами

Ормузька протока буде повністю
відкрита до кінця тижня, — Трамп

Армія РФ просунулася на схід від
Добропілля, — DeepState 

На Хмельниччині напали на
співробітників ТЦК та їхній
службовий автомобіль: поліція
шукає причетних

Висміював Путіна, Лукашенка та
Кадирова: У Польщі застрелили
художника-карикатуриста Семена
Скрепецького  

В Оболонському районі Києва
прогримів вибух: підіймається дим

Окупанти атакують Україну
"шахедами"

Українці в Німеччині зможуть
подавати на громадянство вже у
2027 році: названо умови

Зеленський підтвердив виліт на
саміт G7 із Кишинева та поговорив
із Патріархом Варфоломієм

Обстріл зоопарку в Харкові:
Внаслідок російського удару
загинули тварини, частину - вдалося
евакуювати  

США та Іран підписали угоду про
відкриття Ормузької протоки для
судноплавства

Україна скликає термінове
засідання Радбезу ООН через
масовані удари РФ і пошкодження
Лаври

Обмеження в ЄС: португальський
банк закриває рахунки росіянам, які
не мають посвідки на проживання й
актуального статусу

«Нічого нового»: Лавров
прокоментував візит послів
Британії, Франції та Німеччини до
МЗС Росії

Зеленський знову вилетить на саміт
G7 з Кишинева 

Китай привітав мирну угоду між
США та Іраном і закликав
розблокувати Ормузьку протоку

Нове покоління договорів про
вступ: у Єврокомісії допустили
обмеження права вето для нових
членів ЄС
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России на Украину оккупанты
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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